

«Мужики не танцуют», но зато шутят!

30 марта состоялся первый полуфинал лиги КВН им. Вовочки. В нем участвовала наша команда «Мужики не танцуют». В самом начале был повод поволноваться, ведь одна команда из СФУ среди четырех из КГПУ!

Но после первого же конкурса, традиционного приветствия, все причины для волнения исчезли. «Мужики» разделили первое место в этом конкурсе вместе с командой «Воспитанные». Что же касается самого сложного конкурса, разминки, где вопросы задавали члены жюри, то ребята выиграли его, оторвавшись от соперников на шесть баллов. После видеоконкурса все стало предельно ясно. «Мужики не танцуют» - самая смешная команда первого дня полуфинальных игр. А Виталий Краснораменский получил приз и звание мистер КВН!



«Мужики не танцуют»

Поздравляем ребят с победой!

Лина, 31 марта 2010 г.



Виталий Краснораменский,
мистер КВН

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5632>